

# 全国628个教育APP通过核验备案

鱼龙混杂的教育APP，让学校和家长担忧不已，到底哪些靠谱？记者从教育部了解到，截至目前，教育部已公布两批教育APP备案名单，全国共有628个教育APP通过核验。教育部要求，各地于1月31日前完成对现有教育移动应用的备案工作，今后备案信息还将动态更新。

2019年11月，教育部印发《教育移动互联网应用程序备案管理办法》，要求各单位要在2020年1月31日前完成对现有教育移动应用的备

案工作，2020年2月1日起，公共服务体系将向社会公众提供备案信息查询，接受社会监督。

去年12月中旬，教育部公布第一批教育APP备案名单。截至2019年12月16日，共有1321家企业，提交了2279个教育APP的核验申请。根据《管理办法》要求，各省教育行政部门对提交材料进行了核验，首批152个教育APP通过核验。近日，教育部官网公布了第二批教育APP备案名单。公告称，各省教育行政部门在2019年

12月16日至2019年12月24日期间完成了对245家企业的476个教育APP备案工作，其中北京地区教育APP共154个。

教育部表示，将对各地教育移动应用备案情况进行检查，定期通报教育移动应用备案工作进展；同时，将教育移动应用备案情况纳入网络安全责任制等相关考核评价，对备案工作落实不到位的教育行政部门和学校予以约谈、通报。APP名单可登录教育部网站查询。

任 敏



## 去基层医院看病报销比例更高

与三级医院医保报销比例已拉开10多个百分点

国家医保局在对人大代表的最新建议答复函中透露，为促进基层首诊、分级诊疗，引导参保人员合理就医，目前我国基层医疗机构与三级医院医保报销比例已拉开10多个百分点，并对符合规定的转诊住院患者连续计算起付线。

为推进分级诊疗和制度建设，国家医保局进一步完

善基本医疗保险政策措施，积极将符合条件的社区卫生服务机构纳入医保定点范围。截至目前，全国定点医疗机构19.3万多家，其中社区及基层医疗卫生机构（一级医院及以下）占比超过84%。明确规定参保人员必须选择1至2家社区或基层医疗机构作为就诊医疗机构。同时，我国实行医保差别化报销政

策，适当提高基层医疗卫生机构医保报销比例，合理引导就医流向。

据统计，目前基层医疗机构与三级医院医保报销比例已拉开10多个百分点。对符合规定的转诊住院患者连续计算起付线。全国大部分地区采取阶梯式设置不同级别医疗机构和跨统筹地区医疗机构就诊的起付标准和报销

比例，并向基层医疗机构倾斜。另外，目前普遍开展居民医保门诊统筹，主要支付在基层医疗机构发生的医保目录内药品费用和一般诊疗费，鼓励对门诊费用实行按人头付费的付费方式，促进医疗机构和医生主动控制费用，并做好健康管理。

国家医保局透露，分级诊疗制度是医改的重要方

面，下一步有关部门将密切配合，推动建立分级诊疗模式，例如，细化慢性疾病单病种分级管理要求，明确不同级别和类别医疗机构职能，建立分工协作机制，为患者提供连续的诊疗服务；完善双向转诊制度，重点畅通向下转诊通道，明确转诊标准和转诊流程。

刘 欢

三好博越 全面新生

2020款吉利博越

仅需7.98万！



买吉利 到安泰 6204888  
地址：菏泽市黄河东路399号

二手车交易市场500米路北) 安泰吉利 吉利博越菏泽唯一授权经销商

金融礼 ￥7000  
3年免息至高补贴7000元

置换礼 ￥5000  
增换购补贴至高5000元

流量礼 ￥赠5年  
车联网全服务流量免费

换机礼 ￥8折  
GKUI 19硬件换机8折

好看好开  
好智能 博越



杭州2022年亚运会官方合作伙伴

Official Prestige Partner of the 19th Asian Games Hangzhou 2022